

"Триумф сверкающих фонтанов"

Обзорная экскурсия по городу – Петропавловская крепость – Казанский собор – Петергоф. Праздник открытия фонтанов – Кронштадт* - Русский музей – Летний сад – Летний дворец Петра I*

Даты заезда: 16 – 20 мая 2019

1 день	16:30 - трансфер из Новомосковска в 16:30 от гостиницы «Россия». 18:00 – отправление из Тулы в 18:00 , от площади перед автовокзалом. 19:40 – отправление из Серпухова от кафе "Вояж".
2 день	Прибытие в Санкт-Петербург. Завтрак в кафе города. Большая обзорная автобусная экскурсия по городу «Шедевры Северной Столицы» - во время которой вы узнаете историю красивейшего города мира со дня основания и до наших дней; увидите главную улицу – Невский проспект с его дворцовыми фасадами и европейскими магазинами, Храм Спаса на Крови, Дворцовую площадь, Зимний дворец, Сенатскую площадь, Медного всадника, Стрелку Васильевского острова, Михайловский дворец, Марсово поле, Мраморный дворец, Исаакиевскую площадь, дворец Белосельских-Белозерских, Аничков мост и Аничков дворец и множество других достопримечательностей Санкт-Петербурга. Экскурсия по территории Петропавловской крепости - уникального памятника истории, расположенного на Заячьем острове. Это, своего рода, историческое ядро города, положившее его начало. Перед вами предстанут бастионы куртины XVII века, Ботный домик, Артиллерийский цейхгауз, Комендантский дом, Монетный двор, гауптвахта и др. Вас поразит Собор святых Петра и Павла - образец архитектуры «русского стиля», один из красивейших шатровых сооружений. Казанский Кафедральный собор - посещение одного из самых красивых и необычных соборов Санкт-Петербурга, главного храма города, в котором находится знаменитая икона Казанской Божьей Матери, здесь покоится прах фельдмаршала Кутузова. Уникальный памятник эпохи классицизма стал памятником Отечественной войны 1812г. Грандиозная колоннада собора, обращенная к Невскому проспекту - визитная карточка Санкт-Петербурга. Экскурсия в Исаакиевский собор - построенный во имя святого Исаакия Далматского и освященный в день памяти святого и рождения Петра I. Это одно из крупнейших в мире купольных зданий, имеющих статус музея. Собор поражает воображение гигантскими размерами и уникальностью инженерных достижений. Обед. Размещение в гостинице. Свободное время. «Северная Венеция»* - теплоходная экскурсия-прогулка по рекам и каналам (по желанию, за доп. плату ~ 600 руб., оплата в автобусе)- это целый калейдоскоп впечатлений, которые возникают благодаря изумительным панорамам, открывающимся с воды. Торжественная красота величавой Невы, малых рек и каналов Невы, малых рек и каналов, многочисленные мосты, связывающие острова, создают неповторимый образ Санкт-Петербурга.
3 день	Завтрак в гостинице «Шведский стол». Загородная экскурсия в Петергоф «Царство фонтанов» - старейшую приморскую парадную, летнюю резиденцию царского дома на берегу Финского залива. Экскурсионный маршрут проходит по старой Петергофской дороге – дороге императоров и президентов, одной из самых живописных на южном побережье Финского залива. По пути следования вы увидите Константиновский дворец, дворец Петра I в Стрельне, дворцовые усадьбы Знаменка, Михайловка, Александрия. Экскурсия по Верхнему саду и драгоценной жемчужине Петергофа - великолепному Нижнему парку – шедевру садово-паркового строительства, включающему около 180 фонтанов и 4 каскада. Вы увидите Оранжерейный садик с павильоном, сады Венеры и Бахуса, многочисленные живописные аллеи, в перспективе которых, так называемые Малые дворцы: Монплеизр и Екатерининский корпус, Марли и Эрмитаж (самостоятельное посещение дворцов возможно в свободное время после окончания экскурсии по парку). Осмотр Собора Петра и Павла, расположенного вблизи дворцового парка, на берегу Ольгина пруда. Грандиозный собор построен в формах русского зодчества XVI века, имеет высоту около 70 метров. С его колоннады открывается прекрасный вид на Финский залив и дворцы Петергофа. «ПРАЗДНИК ОТКРЫТИЯ ФОНТАНОВ» , в этот день Вы станете участником традиционного праздника открытия фонтанов в Петергофе. Вас ожидают фейерверк и костюмированные представления на Большом каскаде! Под светом музыкального сопровождения взметнутся в небо сотни хрустальных струй воды, по аллеям Нижнего парка промаршируют военные духовые оркестры! Обед. Свободное время. Автобусная экскурсия по г. Кронштадт* (за доп. плату по желанию, оплата в агентстве) Ночная экскурсия «Тайны спящего города»* (за доп. плату ~ 600 руб., по желанию, оплата в автобусе). Вы сможете увидеть все основные достопримечательности и памятники архитектуры в таинственном освещении, оценить художественную подсветку храмов и соборов. Совершив ночные экскурсии в Санкт-Петербурге, проезжая по главным улицам и набережным, вы заметите как торжественно выглядит Эрмитаж и какой парадный вид у Зимнего дворца. Вас ждут волнующие и трепетные ощущения от знакомства с таким Питером. В конце экскурсии Вашему взору предстанет картина, когда вздымаются вверх могучие «крылья» разведенных мостов и начинают свой проход караваны судов, идущие по реке в море.

4 день	<p>Завтрак в гостинице «Шведский стол».</p> <p>Освобождение номеров.</p> <p>Русский музей – крупнейший в мире музей русского искусства, уникальный архитектурно-художественный комплекс, коллекция музея насчитывает около 400 000 экспонатов и охватывает все исторические периоды и тенденции развития русского искусства, основные виды и жанры, направления и школы более чем за 1000 лет: с X по XXI век.</p> <p>Летний сад – прогулка по любимому детищу Петра Великого. Жемчужина паркового искусства Петербурга. В 1704 году Петр I приказал разбить для себя большой сад, подобный прославленным западноевропейским паркам того времени и сам наметил его первоначальный план.</p> <p>Летний дворец Петра I* (за доп. плату, по желанию, оплата в агентстве) – после того, как Мойку соединили с Невой Лебяжьим каналом, образовался небольшой остров. В северной его части в 1710-1714 годах был сооружен Летний дворец, который был одним из первых каменных дворцов в Санкт-Петербурге. Автор проекта – архитектор Д. Трезини. Внутренние интерьеры созданы под руководством немецкого скульптора и архитектора Андреас Шлютер. По преданию, царь поручил построить дом так, чтоб здание символизировало новую политику России. Тогда Д. Трезини расположил здание резиденции так, что шесть из его двенадцати окон смотрели на восток, а другие шесть - строго на запад. "Так и наша Россия одинаково обращена и к Западу, и к Востоку", - пояснил архитектор, и царь одобрил такое выражение своих идей. Петр I любил Летний дворец и жил в нем со своей семьей с весны до поздней осени. В резиденции царя была построена первая система канализации города. Вода подавалась в дом насосами, а уходила в Фонтанку. Поскольку дом с трёх сторон омывался водой, движущей силой системы было течение Фонтанки. После наводнения 1777 года небольшая бухта перед домом – Гаванец, была засыпана, а система канализации перестала действовать.</p> <p>Свободное время.</p> <p>Отъезд в Тулу, ночной переезд.</p>
5 день	Прибытие в Серпухов, Тулу, Новомосковск в первой половине дня.

Отель	Условия размещения	Стоимость тура на 1 человека
Отель «Римского Корсакова» 3*	<p>Отель расположен в 5 мин. ходьбы до Мариинского театра, 15 мин ходьбы до Исаакиевского собора.</p> <p>2-х местные номера с удобствами, в номере телевизор, Wi-Fi, электрочайник, холодильник, чайный набор. В ванной: туалет, раковина, душ, душевая кабина, фен, набор полотенец.</p> <p>1-местное размещение – есть (доплата 3100 руб.)</p> <p>Дополнительное место – скидка 500 руб.</p>	12 980 руб.

Скидка детям до 12 лет: 200 руб.

В стоимость тура входит: проезд на комфортабельном автобусе тур класса, сопровождение представителем турфирмы, проживание (2 ночи) и питание по программе (3 завтрака и 2 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты в музеи.

***За дополнительную плату**

- **Ночная экскурсия «Тайны спящего города»*** - 600 руб., по желанию, оплата в автобусе.
- **Теплоходная экскурсия-прогулка по рекам и каналам «Северная Венеция»*** - 600 руб., по желанию, оплата в автобусе
- **Автобусная экскурсия по г. Кронштадт (за доп. плату по желанию, оплата в агентстве)**
- **Летний дворец Петра I*** (за доп. плату, по желанию, оплата в агентстве)

ВНИМАНИЕ:

- Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг.